

**Самоуправление****Политехники - в студсовете Волгограда**

**Мы уже писали о том, что в феврале на базе политеха проходила первая отчетно-выборная конференция Студенческого совета города Волгограда. Сегодня сообщаем подробности.**

В конференции приняли участие делегаты от шести вузов, входящих в состав Студенческого совета г. Волгограда, – ВолгГТУ, ВГПУ, ВГСХА, ВАГС, ВГАФК и ВолГУ. С отчетным докладом выступил председатель городского студсовета Сергей Гаманюк (аспирант кафедры «Технология материалов» ВолгГТУ). Он рассказал о деятельности совета за год. Также были внесены изменения в Положение совета: о кадровом резерве, увеличении нормы представительства от каждого вуза (до 4 человек), структуре совета. Таким образом, четыре представителя ВолгГТУ входят в основной состав Студенческого совета города Волгограда: Сергей Гаманюк (ФТКМ), Дмитрий Манукян (АТФ), Евгения Барышева и Марина Пугаева (ФЭУ). И еще 10 студентов ВолгГТУ вошли в кадровый резерв.

Почетными гостями конференции были специалист областного комитета по делам молодежи Татьяна Леонидовна Воронова и второй секретарь ВООО РСМ Екатерина Золотухина. В своем обращении к участникам конференции они подчеркнули, что такой совет необходим волгоградскому студенчеству, и его деятельность в молодежной политике региона очень важна.

Конференция оценила работу Студенческого совета города Волгограда удовлетворительно. Итогом стало награждение активистов вузов почетными грамотами за активную работу. А в первый день весны в стенах ВАГСа состоялось первое заседание обновленного состава, на котором единогласно председателем Студенческого совета города Волгограда был снова избран председатель студсовета ВолгГТУ Сергей Гаманюк.

На заседании совета также был принят план работы на год, в котором более десяти совместных мероприятий, но об этом мы расскажем отдельно.

**Р. S. Напоминаем, что заместителем председателя студсовета Волгограда стала тоже учащаяся политеха - студентка 5 курса ФЭУ Евгения Барышева.**